

Попов О. К.

15.03.76

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Челябинск

з. 2019

**Ж Д Е М  
«СОЛНЕЧНОГО  
КЛОУНА»!**

В Московском цирке на Ленинских горах — премьера. Радостный весенний смотр новых достижений артистов советского цирка. В программе много интересных номеров, но, как всегда, в центре представления «солнечный клоун» — народный артист СССР Олег Попов. В эти весенние дни он показывает зрителям свои новые репризы, интермедии, шутки. И каждая из них заставляет зал дружно смеяться и дарить артисту горячие аплодисменты. В день премьеры среди зрителей был наш земляк — директор Челябинского цирка Николай Александрович Ярушев. После спектакля он отправился за кулисы, чтобы поздравить Олега Константиновича с успехом премьеры. Но не только... — Мой нынешний приезд в Москву, — говорит Н. А. Ярушев, — был связан, конечно, со знакомством с новинками в цирковом искусстве. Но главной целью поездки было приглашение народного артиста СССР Олега Константиновича Попова на гастроли в Челябинск.

Попов и Ярушев встретились как давние знакомые. Тридцать лет назад в Челябинск, в наш старый цирк, приехал юный золотоволосый клоун Олег Попов. Это была одна из первых его гастрольных поездок по стране. — А вскоре, — говорит Ярушев, — мне довелось встречаться с Поповым в Варшаве и Берлине. В польской столице, на Международном фестивале циркового искусства, Олег Попов получил две золотые медали — за репризы и за номер на проволоке. С большим успехом работал он затем и в столице ГДР.

Сегодня народный артист СССР Олег Попов побывал почти во всем мире — Париже, Брюсселе, Лондоне, Нью-Йорке, Токио, Мельбурне, Веллингтоне, Оттаве, Вене и т. д.

— На приглашение приехать на Южный Урал, — говорит Николай Александрович — Олег Константинович откликнулся весьма охотно.

Итак, с 9 июня по 9 июля во дворце спорта «Юность» в Челябинске состоится более сорока представлений с участием народного артиста СССР Олега Попова. В программу включаются также аттракцион дрессировщика слонов заслуженного артиста РСФСР Ана-

толия Корнилова и другие номера.

До июня — еще более двух месяцев. А во дворце «Юность» уже начинается подготовка к встрече Олега Попова и его товарищей по искусству. Впервые во дворце будут выступать слоны, и для четвероногих гигантов решено построить слоновник — шапито. Готовится и специальный манеж.

Итак, будем ждать! «Солнечный клоун» и его друзья принесут немало радости и детям, и взрослым!

Лия ВАЙНШТЕЙН.